

世锦赛女子双人三米板 郭晶晶/吴敏霞轻松折桂

对郭晶晶来说——

双料五连冠 就这么简单



看两人的步调多么一致

本报讯 北京时间昨晚,2009年世界游泳锦标赛(意大利罗马)第八天的争夺中,中国名将郭晶晶创造了历史。在女子双人3米板决赛中,奥运会冠军郭晶晶/吴敏霞技高一筹,以总成绩348分轻松折桂,为中国跳水队摘得本次世锦赛的第六枚金牌。此次折桂,使得郭晶晶连续第五次在世锦赛上包揽3米板单、双人金牌,她也因此成为世锦赛双料五连冠第一人。

在早一天进行的预赛中,中国队的郭晶晶/吴敏霞组合排名第一。在决赛中,两人的表现稳定而优异,没有给对手机会,最终波澜不惊地轻松折桂。

今日,本次游泳世锦赛将决出跳水项目的最后一枚金牌,奥运冠军林跃/火亮在昨日的预赛中优势明显排名第一,他们能否为中国跳水队赢得收官之战备受关注。

费德勒喜获双胞胎女儿

“这是我一生中最重要的日子”



法网期间米尔卡(中)挺着肚子为费德勒加油

本报讯 瑞士天王费德勒当父亲了!北京时间昨日凌晨(瑞士当地时间7月23日晚上),费德勒成为一对双胞胎女儿的父亲。初为人父的费德勒激动地说:“这是我一生中最重要的日子,两个孩子和米尔卡都非常健康,她们目前身体状况非常好。”费德勒甚至直接透露了两个女儿的名字:沙琳·里瓦和米拉·露丝。

在不久前结束的温网大赛上,费德勒刚刚捧起了个人创造纪录的第15个大满贯桂冠,实现了个人职业生涯的全满贯,并借此从老对手纳达尔的手中夺回了世界No.1的头衔。费德勒喜获两位双胞胎千金后,“费德勒旅行团队”不久将增加两位小小的新成员。费德勒之前曾不止一次地告诉世人:“如果说成为父亲会对我造成什么影响的话,那就是孩子的降生会激励我再打更长的时间。”“我会努力多打几年球,希望有一天我的孩子能站在边线看我比赛。”这是费德勒的愿望。

不妨学学休伊特 当爹不敢全学休伊特

网球名将休伊特现已是两个孩子的父亲了。当年叱咤风云的他,在得到第一个宝贝女儿米娅后,便开始“沉沦”了。此后的日子里,休伊特和女儿“形影不离”,这甚至引来了妻子的“妒忌”:“他对着女儿比对着我和网球还要多。”从这个角度看,近年来休伊特的“堕落”根源,原来就是那对子女。

费德勒和休伊特关系不俗,他们见面时休伊特有时会聊聊自己的孩子,费德勒也坦言:“一说起子女,莱顿(休伊特名字)就会滔滔不绝,不过他的很多方法听起来很好,值得我借鉴。”不过,从另外角度看,费德勒的球迷们可不希望他过度沉迷到双胞胎女儿的世界里。 本组撰文 贾兴元

再夺铜牌 文/婷姐妹够厉害

本报讯 蒋文文/蒋婷婷成为世锦赛花样游泳场的明星,在夺取了一枚银牌和两枚铜牌后,她们昨天在双人自由自选比赛中再添一枚铜牌。

在此前的比赛中,蒋文文和蒋婷婷这对双胞胎姐妹先是帮助中国队夺取了集体技术自选的铜牌,从而实现了中国花样游泳队在世锦赛上奖牌零的突破。随后她们又在双人技术自选中夺取铜牌,并在集体自由组合比赛中再次刷新记录,首夺世界大赛的银牌。昨日的比赛,她们向自己的第四枚世锦赛奖牌发起冲击,最终再夺一枚铜牌。

比赛中,蒋文文/蒋婷婷的表演曲目是奥运会时使用的《雀之灵》,两人为观众奉上近乎完美的水中花样表演。裁判给她们打出了48.5的动作完成分,艺术印象分也是同样的分数,总分为97分,名列第三名。

比赛中,蒋文文/蒋婷婷的表演曲目是奥运会时使用的《雀之灵》,两人为观众奉上近乎完美的水中花样表演。裁判给她们打出了48.5的动作完成分,艺术印象分也是同样的分数,总分为97分,名列第三名。 本组撰文 林峰

康塔德夺赛段头名 总冠军在望 朗哥列第三 下赛季换东家

本报讯 北京时间23日晚,第96届环法自行车大赛结束了第18赛段的争夺。排名车手榜榜首的康塔德以48分31秒的成绩夺魁,离总冠军再进一步。阿姆斯特朗获得第16名,总成绩排名升至第三。

本赛段是个人计时赛赛段,全程40.5公里。阿姆斯特朗尽管在前半程表现出色,但无奈体力不足,没能将领先优势保持到最后,仅获赛段第16名,但总成绩排在第三相当不错了。

另外,刚刚宣布参加下届环法自行车赛的阿姆斯特朗的新东家已经确定。昨天,美国消费电子产品零售商RadioShack宣布,该公司将组建一支新车队,朗哥会在下届环法比赛身披该车队的战袍出战。 林涛

姚明前方报喜 术后一切正常

本报讯 “姚之队”负责人章明基昨日在接受记者采访时说,姚明手术后一切正常,感觉挺好,正在医院观察伤口有无感染。如无变故,姚明将在这两天回到家中疗养。

章明基说,姚明主动给他打了电话。在两人通话过程中,没有过多地谈姚明的手术,姚明询问了收购上海男篮工作的进展情况。章明基说:“收购上海男篮的工作正按部就班地进行,我们已开始接手球队的日常管理工作,正在制订为球迷服务、开展社区服务等活动方案,这是第一步工作,姚明听了很高兴。”

章明基还说,姚明不愿意在医院住上一个星期。如果一切正常的话,他可能在今天或明天就出院,回家疗养。 木木

朱芳雨恢复快 下周带伤回归

本报讯 在易建联归队训练之后,中国男篮又有好消息传来,目前正在香港治疗膝伤的朱芳雨也确认将在下周一重返国家队。已经连续七年代表中国男篮出战的“三分雨”,将不会错过8月初开始的天津亚锦赛。

由于膝伤复发,朱芳雨缺席了与立陶宛队的热身赛,7月14日他独自一人离开球队前往香港治疗。在专业训练团队的帮助下,朱芳雨的膝伤恢复很快。“只要我不剧烈运动,坚持治疗,一个月就能完全康复。”朱芳雨说,“可是亚锦赛不能耽误,所以医院想办法让我尽快恢复,以便赶上比赛。” 车莉

中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



吴传玉:1928年出生于印度尼西亚沙拉拉加。原籍福建漳州龙海市角美镇流传村。中国男子游泳运动员。1951年吴传玉回国。1952年作为中国体育代表团成员参加第15届芬兰赫尔辛基奥运会游泳比赛,是新中国在奥运会上留下比赛记录的第一人。1953年第一届国际青年友谊运动会游泳比赛中,以1分8秒4的优异成绩夺得100米仰泳冠军,为中国首次在国际体育比赛中获得金牌,五星红旗第一次在国际体坛的赛场上冉冉升起。这也是新中国在国际大赛上的第一枚金牌。1954年7月间在参加国际学联组织的第十二届世界大学生夏季运动会游泳比赛中,分别获100米仰泳(1分6秒4)和100米蝶泳(1分7秒1)两枚银牌。同年10月吴传玉因飞机失事遇难,年仅26岁。



杨文意:中国著名女子游泳运动员。1972年生于上海市;6岁时入上海市体育运动俱乐部游泳班,曾18次打破全国游泳少年组纪录;1984年入选上海市游泳队;1986年被选入国家游泳集训队;1988年获第三届亚洲游泳锦标赛女子50米、100米自由泳冠军,并打破50米世界纪录;1990年获第11届亚运会50米自由泳金牌和女子4X100米自由泳接力金牌;1991年获世界大学生运动会女子50米自由泳冠军;1992年获第四届亚洲游泳锦标赛女子50米自由泳冠军、第25届奥运会女子50米自由泳金牌,打破世界纪录;1993年夺得首届东亚运动会女子50米自由泳、第七届全国运动会50米自由泳、100米蝶泳、女子4X100米自由泳接力和女子4X100米混合泳接力四项冠军;1993年全运会后退役。



庄泳:于1972年8月10日出生于上海市。1986年入选国家游泳集训队。1992年在巴塞罗那第二十五届奥运会上,获得100米自由泳金牌,这是中国运动员获得的第一枚奥运会游泳金牌;还夺得50米自由泳银牌,和队友合作,夺得4X100米自由泳接力的银牌。1993年第七届全运会上,她奋力拼搏,夺得一金一银一铜。这一年,她的50米、100米自由泳成绩均排世界第三位。她身材高大,毫不逊色与欧美游泳选手,并具有优秀游泳运动员所必备的良好心理素质。1988年获国际运动健将称号。1994年被马高亚洲杯评为“建国45周年体坛45英杰”之一。 详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视



河南曙光中西医结合医院 新农合、省医保定点单位 无假日医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

热线:0371-6352 3333

郑州同仁眼科医院 ZHENGZHOU TONGREN OPHTHALMOLOGY HOSPITAL

诊疗项目

- 眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光
- 白内障 青光眼 斜视弱视 角膜病 眼外伤
- 眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等

省医保、市医保、新农合定点医院

24小时 爱眼热线 0371-66661120 地址:郑州市陇海中路91号(京广汽车站对面)